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KESİRLERLE İLGİLİ PROBLEMLER: 

1)        
6

9
’sı 516 olan sayının 897 fazlası kaçtır?  

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

2)       532 sayısının 
4

7
’ünün yarısı kaçtır? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

3)      4 saatin 
3

8
’ü kaç dakikadır?  (Bir saat 60 dakikadır.)  

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

4)        720 TL paramın  
7

9
’sine kitap, kalan paramın 95 TL’sine de defter aldım. Geriye kaç TL 

param kaldı? 
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5)      612 sayısının 
4

6
’ünün 

3

4
’i kaçtır?  

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

6)       Aslan 343 liranın 
6

7
’sini harcamıştır. Ahmet’in kaç lirası kalmıştır? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

7)        
3

8
’ü 81 olan sayının 

5

9
’i kaçtır? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

8)      Ayın 
5

6
’ünde çalışan Burak bir yılda toplam kaç gün çalışacaktır? (Bir ay 30 gün olarak 

alınacaktır.)  
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9)       
7

12
’i 196 olan sayı kaçtır?  

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

10)       720 sayısının 
6

8
’sı ile 

8

9
’inin toplamı kaçtır? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

11)      Annem 49 yaşındadır. Benim yaşım annemin yaşının 
2

7
’si kadardır. Babamın yaşı ise benim 

yaşımdan 38 fazla ise annemin, babamın ve benim yaşlarımızın toplamı kaçtır? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

12)      Bir kamyonun gittiği yolun 
3

6
’ü 810 km’dir. Bu yolun tamamı kaç km’dir? 
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13)      Bir bakkal 790 misketin önce yarısını sattı. Sonra kalanların 
3

5
’ünü sattı. Son satıştan sonra 

bakkalda kalan misketlerin sayısı kaçtır?  

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

14)      468 sayfalık bir kitabın 
8

13
’sini okudum. Kalan kısmı bitirmek için kaç sayfa daha okumam 

gerekir? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

15)       603 mL’nin  
5

9
’i 1 L’den kaç mL eksiktir? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

16)      Bir kümesteki 864 tavuğun 
3

9
’ü satılmıştır. Kümeste kaç tavuk kalmıştır? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

 

 

5 



17)      Bir ağaçtan toplanan 992 elmanın 
7

8
’i satılmıştır. Geriye kalan elma sayısı kaçtır? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

18)       
3

6
’i 252 olan sayı kaçtır?  

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

19)      Bir otomobil 384 km’lik yolun 
3

6
’ünden 89 km fazlasını gidiyor. Buna göre bu otomobilin yolu 

tamamlamak için kaç km daha gitmesi gereklidir? 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

 

20)      351 fındığın 
6

9
’sının 79 eksiğini yedim. Geriye kaç fındığım kaldı? 
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CEVAP ANAHTARI 

1)        
6

9
’sı 516 olan sayının 897 fazlası kaçtır? 

 4 11                          

 5 1 6 6     8 6     8 9 7           

- 4 8  8 6   ×  9    + 7 7 4           

 0 3 6     7 7 4    1 6 7 1           

 - 3 6                         

  0 0                         

 

2)       532 sayısının 
4

7
’ünün yarısı kaçtır? 

 4 13                          

 5 3 2 7     7 6    3 0 4 2           

- 4 9  7 6   ×  4   - 2   1 5 2         

 0 4 2     3 0 4    1 0             

 - 4 2          - 1 0             

  0 0           0 0 4            

              -  4            

                0            

 

3)       4 saatin 
3

8
’ü kaç dakikadır? (Bir saat 60 dakikadır.)  

                            

  6 0    2 4 0 8     3 0            

 ×  4   - 2 4  3 0   ×  3            

 2 4 0    0 0 0      9 0            

                            

                            

 

4)       720 TL paramın  
7

9
’sine kitap, kalan paramın 95 TL’sine de defter aldım. Geriye kaç TL param 

kaldı?  

              6 12     0 15 10      

 7 2 0 9     8 0    7 2 0    1 6 0      

- 7 2  8 0   ×  7   - 5 6 0   -  9 5      

 0 0 0     5 6 0    1 6 0     6 5      
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5)       612 sayısının 
4

6
’ünün 

3

4
’i kaçtır? 

                            

 6 1 2 6      1 0 2   4 0 8 4     1 0 2   

- 6   1 0 2   ×   4  - 4   1 0 2  ×   3   

 0 1 2       4 0 8   0 0 8      3 0 6   

 - 1 2           -   8           

  0 0              0           

                            

                            

 

6)       Aslan 343 liranın 
6

7
’sini harcamıştır. Ahmet’in kaç lirası kalmıştır? 

 2 14              0 13 13          

 3 4 3 7      4 9     3 4 3          

- 2 8  4 9    ×  6    - 2 9 4          

  6 3      2 9 4     0 4 9          

 - 6 3                         

  0 0                         

 

7)        
3

8
’ü 81 olan sayının 

5

9
’i kaçtır? 

             1 11              

 8 1 3     2 7    2 1 6 9     2 4      

- 6  2 7   ×  8   - 1 8  2 4   ×  5      

 2 1     2 1 6     3 6     1 2 0      

- 2 1           - 3 6             

 0 0            0 0             

 

8)        Ayın 
5

6
’ünde çalışan Burak bir yılda toplam kaç gün çalışacaktır? (Bir ay 30 gün olarak 

alınacaktır.) 

                            

 3 0 6     5     2 5              

- 3 0 5    × 5    × 1 2              

 0 0     2 5     5 0              

           + 2 5               

            3 0 0              
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9)       
7

12
’i 196 olan sayı kaçtır? 

                            

 1 9 6 7     2 8                  

- 1 4  2 8   × 1 2                  

 0 5 6      5 6                  

 - 5 6    + 2 8                   

  0 0     3 3 6                  

 

10)      720 sayısının 
6

8
’sı ile 

8

9
’inin toplamı kaçtır? 

                            

 7 2 0 8    9 0   7 2 0 9    8 0   6 4 0   

- 7 2  9 0  ×  6  - 7 2  8 0  ×  8  + 5 4 0   

 0 0 0    5 4 0   0 0 0    6 4 0  1 1 8 0   

                            

                            

 

11)     Annem 49 yaşındadır. Benim yaşım annemin yaşının 
2

7
’si kadardır. Babamın yaşı ise benim 

yaşımdan 38 fazla ise annemin, babamın ve benim yaşlarımızın toplamı kaçtır? 

            1     1           

 4 9 7    7     3 8    5 2          

- 4 9 7   × 2    + 1 4    4 9          

 0 0    1 4     5 2   + 1 4          

                1 1 5          

                            

 

12)       Bir kamyonun gittiği yolun 
3

6
’ü 810 km’dir. Bu yolun tamamı kaç km’dir? 

                            

 8 1 0 3     2 7 0                 

- 6   2 7 0  ×   6                 

 2 1      1 6 2 0                 

- 2 1                          

 0 0 0                         
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13)     Bir bakkal 790 misketin önce yarısını sattı. Sonra kalanların 
3

5
’ünü sattı. Son satıştan sonra 

bakkalda kalan misketlerin sayısı kaçtır? 

                       8 15    

 7 9 0 2     3 9 5 5     7 9    3 9 5    

- 6   3 9 5  - 3 5  7 9   ×  3   - 2 3 7    

 1 9       0 4 5     2 3 7    1 5 8    

- 1 8       - 4 5                 

 0 1 0       0 0                 

 - 1 0                         

  0 0                         

 

14)      468 sayfalık bir kitabın 
8

13
’sini okudum. Kalan kısmı bitirmek için kaç sayfa daha okumam 

gerekir? 

 3 16             3 16            

 4 6 8 1 3     3 6    4 6 8           

- 3 9  3 6    ×  8   - 2 8 8           

 0 7 8      2 8 8    1 8 0           

 - 7 8                         

  0 0                         

 

15)      603 mL’nin  
5

9
’i 1 L’den kaç mL eksiktir? 

 5 10             0 9 9 10          

 6 0 3 9     6 7     1 0 0 0          

- 5 4  6 7   ×  5    -  3 3 5          

 0 6 3     3 3 5      6 6 5          

 - 6 3                         

  0 0                         

 

16)      Bir kümesteki 864 tavuğun 
3

9
’ü satılmıştır. Kümeste kaç tavuk kalmıştır? 

               7 15 14           

 8 6 4 9     9 6     8 6 4           

- 8 1  9 6   ×  3    - 2 8 8           

 0 5 4     2 8 8     5 7 6           

 - 5 4                         

  0 0                         
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17)      Bir ağaçtan toplanan 992 elmanın 
7

8
’i satılmıştır. Geriye kalan elma sayısı kaçtır? 

                 8 12          

 9 9 2 8      1 2 4    9 9 2          

- 8   1 2 4   ×   7   - 8 6 8          

 1 9        8 6 8    1 2 4          

- 1 6                          

 0 3 2                         

 - 3 2                         

  0 0                         

 

18)      
3

6
’i 252 olan sayı kaçtır? 

                            

 2 5 2 3     8 4                  

- 2 4  8 4   ×  6                  

 0 1 2     5 0 4                  

 - 1 2                         

  0 0                         

 

19)      Bir otomobil 384 km’lik yolun 
3

6
’ünden 89 km fazlasını gidiyor. Buna göre bu otomobilin yolu 

tamamlamak için kaç km daha gitmesi gereklidir? 

             1 1              

 3 8 4 6    6 4    1 9 2    3 8 4       

- 3 6  6 4  ×  3   +  8 9   - 2 8 1       

 0 2 4    1 9 2    2 8 1    1 0 3       

 - 2 4                         

  0 0                         

 

20)      351 fındığın 
6

9
’sının 79 eksiğini yedim. Geriye kaç fındığım kaldı? 

 2 15           1 12 14   2 14 11       

 3 5 1 9    3 9    2 3 4   3 5 1       

- 2 7  3 9  ×  6   -  7 9  - 1 5 5       

 0 8 1    2 3 4    1 5 5   1 9 6       

 - 8 1                        

  0 0                        
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